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Začala sa výstavba novej cyklotrasy
V uplynulých dňoch dostala zelenú 
výstavba novej cyklotrasy, ktorá 
spojí Holíč a  Skalicu. Stalo sa tak 
9.  augusta symbolickým poklepa-
ním základného kameňa. Okrem 
iných sa na ňom zúčastnili pred-

stavitelia Združenia obcí CykloEko, 
ktoré je realizátorom stavby a kto-
rého zakladateľmi sú Mesto Holíč, 
Mesto Skalica, Obec Kátov a Obec 
Vrádište.
Samotná výstavba sa uskutočňuje 

v rámci projektu „Rozvoj cezhranič-
nej siete cyklotrás pri Baťovom ka-
náli a v regióne Záhorie“. Je rozde-
lená do niekoľkých etáp. V úvodnej 
fáze bude vybudovaná cyklotrasa 
z Holíča po železničnú stanicu v Ká-
tove. V ďalšej etape ňu nadviaže jej 
pokračovanie ku Skalickým rybní-
kom a ďalej popri železnici do Skali-
ce k priemyselnému areálu spoloč-
nosti Schaeffler.
Cyklotrasa, ktorá bude mať po do-
končení celkovú dĺžku 3,2 kilomet-
ra, spojí turisticky zaujímavé miesta 
s vylúčením motorovej dopravy. Na 
základe výberového konania bude 
stavbu s  celkovými nákladmi 828 
tisíc eur realizovať spoločnosť Swie- 
telsky Slovakia. Cyklotrasa by mala 
byť dokončená do mája 2023.
Tento projekt je spolufinancovaný 
Európskou úniou z  EFRR v  rámci 
programu INTERREG V-A SK-CZ 14-
20.
„SPOLOČNE BEZ HRANÍC“

Boli sme úspešní s projektom: Podpora rozvoja úrovne 
informačnej a kybernetickej bezpečnosti mesta Holíč
Začiatkom roka 2021 sa Mesto 
Holíč zapojilo do Výzvy č. OPII-
-2021/7/16-DOP na prekladanie 
Žiadostí o  poskytnutie nenávrat-
ného finančného príspevku so za-
meraním na „Rozvoj governance 
a úrovne informačnej a kybernetic-
kej bezpečnosti v  podsektore VS“, 
ktorú vyhlásilo Ministerstvo inves-
tícií, regionálneho rozvoja a  infor-
matizácie SR ako sprostredkova-
teľský orgán pre Operačný program 
Integrovaná infraštruktúra 2014 
– 2020 v  zastúpení Ministerstva 
dopravy a  výstavby Slovenskej re-
publiky. Mesto predložilo projekt 
s názvom: Podpora rozvoja úrov-
ne informačnej a  kybernetickej 

bezpečnosti mesta Holíč, 
ktorého hlavným cieľom je 

zvýšenie kvality, štandardu a úrov-
ne kybernetickej bezpečnosti sa-
mosprávy mesta Holíč a  to najmä 
prostredníctvom implementácie 
tzv. technických opatrení v  jeho 
prostredí. Daný projekt nám bol 
schválený vo forme nenávratné-
ho finančného príspevku vo výš-
ke 99 739,55 EUR, pričom celkové 
oprávnené výdavky na projekt tvo-
ria sumu 104  989,00 EUR. Mesto 
Holíč sa bude na projekte podieľať 
spolufinancovaním vo výške 5 % 
t.j. 5 249,45 EUR. Predmetom pro-
jektu je realizácia bezpečnostného 
monitoringu v IKT prostredí mesta 
Holíč, ktorý bude zabezpečený vo 
forme služby, v rozsahu SW, L1, L2, 
L3 ľudí, SOC procesov, CSIRT proce-
sov. SOC as a service riešenie bude 

zahŕňať zber všetkých dát pomocou 
kolektorov, ktoré dodá poskytovateľ 
služby. K dátam, ktoré budú ulože-
né v  prostredí dodávateľa, bude 
mať žiadateľ prístup a  dáta budú 
multi-tenantne logicky oddelené. 
Projekt bude realizovaný za pomoci 
hlavných aktivít, ktorými sú: Analý-
za a Dizajn, Nákup technický a pro-
gramových prostriedkov a  služieb, 
Implementácia a Testovanie, Nasa-
denie. Dĺžka realizácie projektu je 
plánovaná na 14 mesiacov so zači-
atkom od 08/2022 do 09/2023.

Mgr. Nikol Lazíciusová, 
odd. regionálneho rozvoja 

a dotačnej politiky
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Lidl Čistinka

Každý si rád zacvičí na Čistinke v Holíči
Ako hlasovať pre Čistinku? 

Súťaž prebieha v čase od 15. 8. 2022 – 25. 9. 2022.
Každý zákazník, ktorý si v tomto termíne zakúpi v predajni Lidl tovar v hodnote minimálne

20 eur obdrží pri pokladnici hlasovaciu kartičku.

V prípade, že nemáte možnosť zaregistrovať hlasovaciu kartičku na webe, môžete kartičku priniesť na Mestský úrad 
Holíč, ul. Bernolákova 3, (budova Fajansy), odd. regionálneho rozvoja a dotačnej politiky, kde Vám radi pomôžeme 
s registráciou. 
Viac informácií o súťaži nájdete na stránke www.lidl.sk/cistinka

Pomôžte aj vašim hlasom mestu Holíč získať jednu z piatich Lidl Čistiniek, 
ktoré Lidl postaví na jar v roku 2023.

Lidl Čistinka je mestský park 
tvorený zo štyroch prepo-
jených modulov. Hlavná 

myšlienka spočíva v  základnom „štvorci“ s  rozmerom 12x12m 
a  15x15m a  variabilnom usporiadaní v  akomkoľvek priestore 
s ohľadom na pozemok a lokalitu. Každý modul má svoju funk-
ciu a charakter, a spolu tvoria kompaktnú zónu, ktorá nesie ná-
zov Lidl Čistinka. Takto vyskladaný mestský park dokáže pokryť 
potreby každého obyvateľa a užívateľa verejného priestoru.
Na Lidl Čistinke nájdete priestor aj pre šport, ale aj oddych. 
Všetky štyri moduly sú navrhnuté tak, aby to tvorili jednot-
ný celok:
Zábava aj pre najmenších na Lidl Čistinke
Tento modul má rozmer 12x12 m a bude slúžiť ako hracia plo-
cha pre najmenšie deti. V zeleni, obklopené možnosťou na se-
denie, bude vsadené detské ihrisko so šmykľavkou a hojdačkou.

Grilovačka pre všetkých na Lidl Čistinke
Modul o rozmere 12x12m, pre ktorý je charakteristické ohnisko 
a príjemné posedenie v altáne. Sú tu priestranné stoly a sedenie 
v tesnej blízkosti dvoch ohnísk, kde sa dá pripraviť grilovačka či 
už vo dvojici, alebo aj s celou rodinou a kamarátmi.
Cvičím, cvičíš, cvičíme na Lidl Čistinke
Tento modul je jeden z dvoch, ktoré sa zaraďujú k športovým 
plochám. V priestore 12x12 m sa nachádzajú prvky pre vonkajší 
workout na posilňovanie rôznych partií tela. V blízkosti samot-
ného workoutu sa nachádza lavička a na oddych sa dá využiť aj 
múrik.
Najlepšie športové výkony na Lidl Čistinke
Druhá, väčšia športová plocha, má rozmer 15x15 m, a to kvôli 
ploche veľkého multifunkčného ihriska. Na ihrisku sú basketba-
lové koše, bránky na futbal aj pre iné loptové hry, a kto by chcel, 
môže si zahrať stolný tenis na neďalekom stole.

Ako postupovať: 
•	v prvom kroku je potrebné prejsť na stránku 

www.lidl.sk/cistinka 
•	následne vyberiete zo zoznamu miest – Mesto Holíč

•	zadáte hlasovací kód, ktorý je uvedený na zadnej strane 
získanej kartičky

•	kliknete na rámček „ODOSLAŤ HLAS“. 

Firmy zaoberajúce sa odpadovým hospodárstvom v Holíči zmenili majiteľa
Vážení občania, 
touto cestou Vám chceme ozná-
miť, že s  účinnosťou od 1.8.2022 
došlo k zmene vlastníckej štruktúry 
vo firmách firiem ESO eko, s.r.o. 
a VPP servis, s.r.o., pričom novými 
spoločníkmi v  uvedených firmách 
sú:
JUDr. Peter Vrábel, trvale bytom: 
Novoveská 58, 841 07 Bratislava – 
mestská časť Devínska Nová Ves, 
konateľ obidvoch spoločností a

TEGRA INVEST, s.r.o., so sídlom 
Dvořákovo nábrežie 8/A, 811 02 
Bratislava, IČO: 35 816 511. 
V súvislosti s vyššie uvedeným nám 
týmto dovoľte vyjadriť záujem na 
kontinuálnom pokračovaní výkonu 
služieb v odpadovom hospodárstve 
(t.j. najmä zber, preprava, zne-
škodnenie, likvidácia, skládkovanie 
a  triedenie všetkých zložiek komu-
nálnych odpadov na území mesta 
Holíč a  priľahlých obcí), v  údržbe 

a  čistení miestnych komunikácií, 
zimnej údržbe miestnych komu-
nikácií, diagnostikovaní a  čistení 
dažďovej kanalizácie a  vpustov na 
miestnych komunikáciách vrátane 
manuálnych činností a iných verej-
noprospešných služieb. 
Našim plánom do budúcna je na 
území mesta zvýšiť komfort bý-
vania pre občanov a  to vybudo-
vaním stojísk s  polo podzemnými 
kontajnermi na zber komunálnych 
odpadov, ďalej zvýšiť množstvo se-
parácie zhodnotiteľných odpadov 
doplnením nádob a kontajnerov na 
zber nových druhov odpadov, ako 
sú napr. použité jedlé oleje, drobný 
elektro odpad a pod.

ESO eko s.r.o. a VPP servis, s.r.o., 
JUDr. Peter Vrábel, konateľ

OZNAM
Termín druhej splátky dane z nehnuteľností
Finančné oddelenie Mesta Holíč pripomína občanom, že deň 30. 9. 2022 
je termínom druhej splátky dane z nehnuteľností. Platbu je potrebné 
uskutočniť prevodom na účet mesta č. SK45 0200 0000 0000 2002 8182, 
poštovým poukazom, priloženým u  doručeného rozhodnutia, alebo 
v  hotovosti do centrálnej pokladnice mesta (budova Mestskej polície 
Holíč). Prvá splátka bola splatná spolu s daňou za psa do 31. 5.2022.
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Cyklus podujatí nazvaný Zážitková záhrada pokračoval 
v posledný júlový piatok ďalším zaujímavým progra-
mom. Do  zámockej záhradnej kaviarne prišli zahrať 
a  zaspievať Záhorácki heligonkári. Ladislav Michálek 
a Miroslav Zálešák v takmer trojhodinovom vystúpe-
ní potešili návštevníkov zmesou ľudových pesničiek, 
ktorými rozozneli letnú terasu kaviarne aj ich hostia.
Ako súčasť podujatia organizátori pripravili zaujímavú 
prezentáciu techniky macramé. Markéta Petrovičová 
zo Skalice účastníkom prezentácie vysvetlila postup 
a  názorne ukázala prácu 
s  touto jednoduchou tech-
nikou, pri ktorej sa zo šnúry 
splietajú uzly. Záujemcovia si 
tiež mohli prezrieť rôzne de-
koratívne i  úžitkové výrob-
ky, ktoré vlastnoručne zho- 
tovila.

Zážitková záhrada v rám-
ci svojho štvrtého podu-
jatia bola určená najmä 
tým najmenším. V sobo-

tu 6. augusta ponúklo zábavu v podobe niekoľkých aktivít Zá-
hradné rozprávkovo. 
Členovia Občianskeho združenia BÚDA pripravili úsmevné di-
vadelné predstavenie Chrobáčik. Spoluorganizátori z  Centra 
voľného času vyplnili návštevníkom ďalší program detskými 
súťažami a  hrami, tí tvorivejší mohli využiť príležitosť a  po-
maľovať si podľa vlastnej fantázie textilné vankúšiky rôznych 
tvarov.
Aj toto podujatie bolo v rámci projektu Zážitková záhrada re-
alizované s  finančnou podporou Trnavského samosprávneho 
kraja.

(ln)

Zážitková záhrada ponúkla zábavu deťom i dospelým

Spravodajstvo
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Sviatok piva a preteky motocyklov mali svoje 
pokračovanie

Kvôli nútenej pandemickej prestáv-
ke sa 20. augusta po troch rokoch 
opäť konali v  Holíči celomestské 
podujatia, ktoré prilákali predovšet-
kým milovníkov motorizmu a  zla-
tistého moku. 
Oproti doterajším ročníkom orga-
nizátori urobili jednu zmenu, ter-
mín presunuli zo septembra na zá-
ver prázdninového obdobia.
Už po dvanásty raz sa ako súčasť 
seriálu Medzinárodných majstrovs-
tiev Slovenska a Európskeho pohá-
ra v jazde pravidelnosti uskutočnili 
preteky historických motocyklov 
a sajdkár, Holíčsky zámocký okruh. 
Diváci mohli na obvyklej trati sledo-
vať výkony viac ako stovky preteká-
rov zo Slovenska, Českej republiky 
a ďalších krajín.
V rámci Kola slávy sa jazdou na svo-
jich motocykloch predstavili spolu 
s  10-násobným majstrom Česko-
slovenska Petrom Balážom aj dvoj-
násobný svetový šampión triedy 
250 cm3 z rokov 1983 a 1986 Carlos 
Lavado z Venezuely, legendárny ta-

liansky pretekár Alfio Crespi i  jeho 
krajan Alfredo Gandolfi. Príležitosť 
absolvovať po prvý raz spoločnú 
exhibičnú jazdu s hviezdami moto-
športu dostal i úspešný holíčsky pre-
tekár v kategórii mini motobike Filip 
Lazícius, ktorý mal možnosť pre-

zentovať svoj motocykel i pohárové 
úspechy vo svojom stánku v areáli 
zámku (na spoločnej snímke s Carlo- 

som Lavadom na jeho slávnom stroji).
Na slávnostnom vyhlásení výsled-
kov si traja najlepší v každej súťaž-
nej kategórii prevzali poháre a me-
daily. 
Podobne ako v  predošlom roční-
ku i  tentoraz uspeli dvaja Záhorá-
ci z Kopčian, Milan Hanzalík starší 
a Patrik Zloch. 
Zvláštne ocenenie si odniesli pred-
stavitelia organizačného tímu 
i spomínaná trojica bývalých zahra-
ničných pretekárov.
Načapovaním litrového dupláku 
potom primátor spolu s poslancom 
TTSK Rastislavom Caletkom takto 
tradične otvorili už 13. ročník Zá-
mockých pivných slávností.
Festival ponúkol okrem iného 
ochutnávku viac ako tucta známych 
značiek a produktov domácich i za-
hraničných pivovarov. K dobrej ná-
lade prišli až do neskorej noci hrať 
a spievať skupiny Vinohrad, Take It 
Easy, SLZA, The Muzzles, The Crow-
nies a revival Freddieho Mercuryho.

(ln)
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Letné tábory v CVČ
Tohtoročné leto malo opäť CVČ 
Holíč pripravené 4 letné tábory. 
Dva júlové sa niesli v duchu ochra-
ny prírody, deti absolvovali zaují-
mavú besedu s  poľovníkmi (za čo 
im veľmi ďakujeme!), vyrobili do 
záhonov pri CVČ hmyzie domčeky, 
v bylinkovej záhrade hľadali poklad, 
zažili veľa hier, súťaží a čakal ich vý-
let na Červený kameň, do Smoleníc 
a do jaskyne Driny. Dva augustové 

tábory boli zamerané na spoznáva-
nie „života“ v žrebčíne s každoden-

nou jazdou na koňoch. Zameranie 
táborov sme však po dvoch dňoch 

prvého augustového táborového 
týždňa museli pozmeniť z  dôvodu 
pozitivity na ochorenie Covid 19. 
Náročná zmena ukázala, že vieme 
i napriek prekážkam spoločne pre-
žiť milé chvíle a vieme si pomáhať. 
Veríme, že množstvo nových hier 
a  súťaží deťom dostatočne vyna-
hradili pôvodne plánovaný pobyt 
pri koňoch a  užili si chvíle v  CVČ 
i  turistický výlet na Plavecký hrad. 
Za dôveru a pomoc ďakujeme všet-
kým rodičom.

CVČ Holíč

Letný tábor Bernoláčik
V  termíne od 18.do 22. júla sa 
uskutočnil I. ročník letného tábo-
ra žiakov 1. – 4. ročníka Základnej 
školy na Bernolákovej. Pani učiteľky 

pre deti pripravili bohatý program. 
V  priebehu tohto týždňa navštívili 
ZOO Hodonín, farmu PD Dubovce, 
jaskyňu Driny, hrad Červený kameň 

a  tiež Cinemax v  Skalici. Počasie 
v  tomto týždni bolo horúce, preto 
deti uvítali aj príjemné schladenie 
v budove školy, kde absolvovali tvo-
rivé dielničky. Vyrábali si poklad-
ničky, maľovali kamene, batikovali 
obrúsky, pracovali s keramickou hli-
nou a vytvorili si indiánske čelenky. 
Deti boli s táborom spokojné a spo-
lu s nimi sa tešíme na ďalší ročník.

ZŠ Bernolákova

Spravodajstvo
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Amfiteátrom opäť zneli ľudové pesničky z oboch 
brehov Moravy

V  poslednú augustovú sobotu sa 
holíčsky amfiteáter stal dejiskom 
jubilejného, už XX. ročníka medzi-
národného festivalu dychových hu-
dieb Z oboch brehú Moravy. 
Aj tohtoročné podujatie sa tešilo 

pomerne veľkému záujmu milov-
níkov ľudových pesničiek. Viac ako 
pol tisícke návštevníkom spríjemnili 
víkendové popoludnie štyri kapely 
zvučných mien.
Po úvodnom príhovore primátora 
rozoznela amfiteáter domáca orga-
nizátorská Má-
jovanka. Mode-
rátor Ľudomil 
Kuba potom 
postupne po-
zval na pódium 
dychové hudby 
Šohajka, Mis-
tříňanka a  Tú-
faranka. V  dru-

hej časti takmer šesťhodinového 
programu programu dostalo prie-
stor aj neodmysliteľné žrebovanie 
tomboly. Výhercovia si opäť mohli 
odniesť niektorú z hodnotných vec-
ných cien.

(ln)

29. augusta si každoročne pripomíname jed-
nu z najvýznamenjších udalostí našich novo-
dobých dejín, Slovenské národné povstanie. 
V  piatkový predvečer tohtoročného 78. vý-
ročia Mesto Holíč pripravilo spomienkové 
podujatie pri Pomníku padlých na Námestí 
mieru. Po úvodnej hymne Slovenskej repub-
liky zazneli verše básne a  po nich príhovor 
primátora.
Na pietnej spomienke sa spolu s predstaviteľ-
mi mesta zúčastnili okrem iných i zástupcovia 
politických strán a  hnutí, predstavitelia škôl 
i občania z radov verejnosti. Položením ven-
cov a  kytíc kvetov pri pomníku padlých vo-
jakov sa poklonili ich pamiatke a vzdali hold 
všetkým, ktorí za našu slobodnú budúcnosť 
položili svoje životy.� (ln)

Pripomenuli sme si výročie SNP

Spravodajstvo
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Z činnosti Únie žien v Holíči

Rekondično-liečebné pobyty pre dôchodcov
Slúžia na udržanie spoločenskej aktivity a na skvalitnenie života v seni-
orskom veku. Pobytu s dotáciou sa môže zúčastniť občan SR s trvalým 
pobytom v Slovenskej republike, občan, ktorý je poberateľom starobné-
ho alebo výsluhového dôchodku a nevykonáva zárobkovú činnosť.
V 2. polroku boli pre členov JDS v Holíči poskytnuté nasledovné pobyty:

Trenčianske Teplice  od 14. 11. 2022 – 2 osoby 
Sliač  od 10. 10. 2022 – 6 osôb, 

Vyšné Ružbachy  od 16. 10. 2022 – 8 osôb

Na pobyty sa možno prihlásiť písomnou formou v Klube seniorov, alebo 
formou SMS na čísle JDS Holíč: 0910 524 855, najneskôr do 31. sep-
tembra 2022.
Pri väčšom počte prihlásených budú uprednostnení tí, ktorý sa rekon-
dično-liečebného pobytu v posledných 2 rokoch nezúčastnili a tí, ktorí 
poslali prihlášku skôr.
Ceny pobytov sú v závislosti na mieste a počte procedúr v rozmedzí od 
180 do 200 €.

Dňa 15.6.2022 výbor Únie žien 
v  Holíči pripravil výročnú členskú 
schôdzu. V  kultúrnom programe 
zazneli pekné a veselé pesničky od 
detí z  CVČ, ale aj báseň od pani 
Zuzany Jonášovej z Kovačice, ktorú 
priniesli naše členky zo zájazdu do 
partnerského mesta Hložany. Pred-
sedníčka Mária Horáková privítala 
pána primátora Zdenka Čambala 

a  predsedníčku  okresnej organizá-
cie Martu Kubinovú. Potom zhod-
notila činnosť našej organizácie za 
rok 2021. Aj napriek obmedzeniam 
sa členky zapojili do akcií poriada-
ných mestom. Boli to farmárske 
trhy v  mesiacoch marec a  august, 
na ktorých ponúkali zákusky na-
pečené v  zámockej kuchyni. Rok 
2022 sa začal opatreniami, ktoré 
obmedzili našu činnosť. Na ak-
cii Veľkonočné trhy na Holíčskom 
zámku sme sa prezentovali veľko-
nočnými výrobkami a  ozdobami. 
Nezabúdame ani športovať, dňa 
14.6. naše ženy obsadili 3.miesto 
na okresnej súťaži poriadanou JDS 
v  Holíči, naša členka Karolína Lisá 
obsadila 1.miesto v  kope na brán-
ku. Pani Horáková spolu s výborom 
pripravili plán činností na rok 2022. 
Zúčastníme sa akcií poriadaných 
mestom, podľa záujmu navštívime 
divadelné predstavenie, aj kúpanie 
v Dunajskej Strede. Najzaujímavej-
ším podujatím v  novembri určite 

bude Sladká sobota na zámku, kde 
budú ženy z okresu Skalica predá-
vať sladké aj slané výrobky. Veríme, 
že nás nečakajú žiadne obmedzenia 
a rok 2022 ukončíme účasťou na vi-
anočných trhoch. Všetkým členkám 
ďakujeme za pomoc a účasť na akti-
vitách poriadaných našou organizá-
ciou. Radi privítame aj nové členky, 
príďte medzi nás!

Výbor Únie žien v Holíči
Za ÚŽ napísala 

Mgr. Anna Holzmannová

So seniormi o bylinkách
Na čo je dobrá hluchavka žltá, le-
vanduľa či listy a plody bazy čiernej. 
Tak o  tom diskutovali i  získali in-
formácie naši dôchodcovia v Klube 
seniorov 8. augusta s  bylinkárom 
Karlom Steinbauerom.
Odporučil najvhodnejšie byliny 
a spôsoby ich použitia na zdravotné 
problémy, ktoré najčastejšie trápia 
seniorov, ako bolesti kĺbov, trávia-
ce ťažkosti, či zvýšený tlak, ale dal 
i  recepty na rast vlasov či uvoľne-
nie svalov po námahe. Poradil, pre 

koho je vhodné jesť červenú 
ryžu, alebo piť púpavovú 
kávu. Med ochutený špeciál-
nou zmesou bylín mohli záu-
jemcovia i ochutnať. 

Predseda MO JDS Holíč
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V O Ľ B Y  2022
Delegovanie do volebných komisií
Okrsková volebná komisia
(pre voľby do orgánov samosprávy 
obcí a tiež pre voľby do orgánov sa-
mosprávnych krajov)
Do okrskovej volebnej komisie môže 
delegovať jedného člena a  jedného 
náhradníka politická strana alebo 
koalícia, ktorá podáva kandidátnu 
listinu pre voľby do obecného zastu-
piteľstva. Taktiež môže do okrskovej 
volebnej komisie delegovať jedného 
člena a jedného náhradníka politická 
strana alebo koalícia, ktorá podáva 
kandidátnu listinu pre voľby do za-
stupiteľstva samosprávneho kraja vo 
volebnom obvode, ktorého súčasťou 
je volebný okrsok, ak v okrskovej vo-
lebnej komisii nemá zastúpenie. 
Oznámenie o  delegovaní člena 
a náhradníka do okrskovej volebnej 
komisie [vzor oznámenia o delego-
vaní do okrskovej volebnej komi-
sie (DOCX, 19 kB)] doručí politic-
ká strana alebo koalícia starostovi 
obce (primátorovi mesta, starostovi 
mestskej časti) v  lehote uvedenej 
v rozhodnutí o vyhlásení volieb (do 
22. septembra 2022).
Oznámenie o  delegovaní člena 
a náhradníka možno doručiť v  lis-

tinnej forme alebo elektronic- 
ky na e-mail: romana.fondrkova@ 
holic.sk. 

Spoločné podmienky pre delego-
vanie a činnosť volebných komisií
Oznámenie o delegovaní člena a ná-
hradníka do volebnej komisie musí 
obsahovať:
• meno, priezvisko a  dátum na-
rodenia člena s uvedením adresy, na 
ktorú možno doručovať písomnosti, 
a telefonického a e-mailového kon-
taktu,
• meno, priezvisko a dátum narode-
nia náhradníka s  uvedením adresy, 
na ktorú možno doručovať písom-
nosti, a telefonického a e-mailového 
kontaktu,
• meno, priezvisko a podpis osoby 
–  oprávnenej konať v mene politic-
kej strany a odtlačok pečiatky poli-
tickej strany;
–  meno, priezvisko, podpis osoby 
oprávnenej konať za každú politickú 
stranu tvoriacu koalíciu a  odtlačok 
pečiatky každej politickej strany tvo-
riacej koalíciu, ak ide o koalíciu. 
Oznámenie o delegovaní člena a ná-
hradníka do volebnej komisie mož-
no doručiť v  listinnej forme alebo 

elektronicky (e-mailom). Lehota na 
doručenie oznámenia sa končí uply-
nutím posledného dňa lehoty. Na 
oznámenia doručené po uplynutí 
tejto lehoty sa neprihliada. 
V  listinnej forme možno doručiť 
oznámenie o delegovaní člena osob-
ne alebo prostredníctvom pošty. Ak 
sa politická strana rozhodla pre do-
ručenie oznámenia prostredníctvom 
pošty, pre vznik členstva vo volebnej 
komisii je rozhodujúci dátum, kedy 
bolo oznámenie doručené. Neposta-
čuje, ak v tento deň bolo oznámenie 
podané na pošte. 
Elektronicky sa doručí oznámenie 
o delegovaní člena a náhradníka do 
volebnej komisie ako sken. Pre vznik 
členstva vo volebnej komisii je roz-
hodujúci dátum, kedy bolo oznáme-
nie doručené do e-mailovej schrán-
ky príjemcu. Nepostačuje, ak v tento 
deň bolo oznámenie odoslané.
Právo delegovať člena a náhradníka 
do volebnej komisie nemá politic-
ká strana a  koalícia, ktorá podáva 
kandidátnu listinu len pre voľby sta-
rostu obce.
Právo delegovať člena a náhradníka 
do volebnej komisie nemá nezávislý 
kandidát.

Volebné obvody, volebné miestnosti a počet poslancov v meste Holíč pre voľby do orgánov 
samosprávy obcí a volieb do orgánov samosprávnych krajov, konaných 29. 10. 2022

Volebný obvod č. 1 
Ulice: Bottova, Fučíkova, Jednoradová , Jesenského, Kátovská, kpt. Nálepku , Kukučínova, M.R. Štefánika, Mlynská, 
Partizánska, Potočná, Sasinkova, Schiffelova, Ulica A. Dubčeka , D. Rapanta, Hodonínska Hollého, Lesná, Ružová, 
Staničná , Bernolákova, Hviezdoslavova, Lúčky, M. Nešpora 33-34, Bratislavská, J. J. Boora , SNP 1-8, Ulica Márie 
Terézie, Námestie mieru, Námestie sv. Martina, Školská, Zámocká.

Volebný okrsok č. 1 
Volebná miestnosť: Klub dôchodcov, Kátovská 11
Ulice: Bottova, Fučíkova, Jednoradová 1-14, Jesenské-
ho, Kátovská, kpt. Nálepku, Kukučínova, M.R. Štefáni-
ka, Mlynská, Partizánska, Potočná, Sasinkova, Schiffelo-
va, Ulica A. Dubčeka.

Volebný okrsok č. 2
Volebná miestnosť: Materská škola, Lúčky 14	  
Ulice: D. Rapanta, Hodonínska 15, Hollého, Jednorado-
vá 15-16, Lesná, Ružová, Staničná.

Volebný okrsok č. 3
Volebná miestnosť: Základná škola, Školská 2	
Ulice: Bernolákova, Hodonínska 1-11, Hviezdoslavova, 
Lúčky, M. Nešpora 33-34, Nám. mieru, Nám. sv. Marti-
na, Školská, Zámocká.

Volebný okrsok č. 4
Volebná miestnosť: Mestský úrad Holíč, Bratislavská 5
Ulice: Bratislavská, J.  J. Boora , SNP 1-8, Ulica Márie 
Terézie, J. Čabelku

V tomto volebnom obvode môžete zakrúžkovať najviac 8 kandidátov na poslancov.
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Ponuka inzercie kandidátom 
pre regionálne voľby

V  súvislosti s  blížiacimi sa komunálnymi 
voľbami a  voľbami do orgánov samospráv-
nych krajov ponúka Mesto Holíč kandidátom 
možnosť uverejnenia predvolebnej inzercie 
resp. politickej reklamy. Pre tento účel bude 
vyčlenený priestor v najbližšom vydaní me-
sačníka HOLÍČAN, ktorý vyjde v  I. dekáde 
októbra 2022.
Záujemcovia budú mať vyhradený jednotný 
formát so stanovenými rozmermi a poplat-
kom za uverejnenie: 
–  pre kandidátov na primátora 18x12 cm 
(orientovaný na šírku) v  celkovej sume 106 
eur
–  pre kandidátov na poslancov 18x8 cm (ori-
entovaný na šírku) v celkovej sume 70 eur
V prípade záujmu je potrebné zaslať podkla-
dy vo formáte pdf najneskôr do 25. sep-
tembra 2022 do 12.00 hod. na adresu re-
dakcie HOLÍČAN: holican@holic.sk
Podklady doručené po uvedenom termíne už 
nebudú v tomto periodiku uverejnené.

Volebný obvod č. 2
Ulice: Hurbanova, M. Nešpora 1-6, M. Nešpora 9-31, M. Nešpora 35-45, Moyzesova, Bažantnica, Betlehém, 
Kopčanská, Pod sýpkou, Pri kaštieli, Svätojánska, SNP 9-47, Kollárova, Pod hrebeňom, 29. augusta, Budovateľská, 
Duklianska, Gagarinova, Lidická, Palárikova, Pri štadióne, Priateľstva, Priečna, Rodinné domky, Sibírska, Sv. Anny, 
Športová, Štúrova, Veterná, Vrádištská, Vysoká.

Volebný okrsok č. 5 
Volebná miestnosť: SMM s.r.o., Moyzesova 2 – pod 
Amfiteátrom
Ulice: Hurbanova, M. Nešpora 1-6, 9-31, 35-45, Moy-
zesova..

Volebný okrsok č. 6
Volebná miestnosť: Základná škola, Bernolákova 5
Ulice: Bažantnica, Betlehém, Kopčanská, Pod sýpkou, 
Pri kaštieli 1-26, Svätojánska.

Volebný okrsok č. 7
Volebná miestnosť: Základná škola, Kollárova 21
Ulice: SNP 9-47, Kollárova, Pod hrebeňom.

Volebný okrsok č. 8
Volebná miestnosť: Centrum pre deti a rodiny, Rodin-
né domky 1
Ulice: 29. augusta, Budovateľská, Duklianska, Gaga-
rinova, Lidická, Palárikova, Pri štadióne, Priateľstva, 
Priečna, Rodinné domky, Sibírska, Sv. Anny, Športová, 
Štúrova, Veterná, Vrádištská, Vysoká.

V tomto volebnom obvode môžete zakrúžkovať najviac 7 kandidátov na poslancov.

Plagátovacia plocha pre 
kandidátov

V súlade s prípravou volebnej kampane vo-
lieb do orgánov samosprávy obcí a orgánov 
samosprávnych krajov konaných 29.10. 2022 
Mesto Holíč zabezpečilo dočasnú plagátova-
ciu plochu pre kandidátov pri oplotení Zá-
kladnej školy, Bernolákova ulica. 
Pri vylepovaní volebných plagátov vo 
volebnej kampani je nutné dodržiavať 
tieto pravidlá:
Vylepovanie volebných plagátov počas vo-
lebnej kampane je možné na plochách uve-
dených v tomto oznámení, pričom je nutné 
dodržiavať kultúrnosť a vzájomnú toleranciu. 
Za obsah vylepovaného plagátu zodpovedá 
príslušná politická strana, hnutie alebo koa-
lícia.
Vylepovanie volebných plagátov alebo iných 
propagačných materiálov počas volebnej 
kampane mimo vyhradených plôch je zaká-
zané.
Po uplynutí doby volebnej kampane, poli-
tické stany, hnutia alebo koalície sú povinné 
použité plagáty odstrániť z plagátových plôch 
na vlastné náklady. Kontrolu vylepovania 
a dodržiavania týchto pravidiel uvedených vo 
VZN mesta zabezpečuje správca SMM Holíč, 
spol. s r.o., tel. č. 034 6603081.

Spravodajstvo
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ZOZNAM ZAREGISTROVANÝCH KANDIDÁTOV
pre voľby primátora mesta
Mesto Holíč uverejňuje podľa § 178 ods. 2 zákona č. 180/2014 Z. z. o podmienkach výkonu volebného 
práva a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov zoznam kandidátov, zaregis-
trovaných pre voľby primátora mesta:

1.	 Boris Bízek, Ing., 46 r., konateľ, Holíč, Hollého 12, nezávislý kandidát 

2.	 Zdenko Čambal, PhDr., PhD., 60 r., primátor, Holíč, Kollárova 32, Slovenská národná strana, 
Smer – sociálna demokracia, Hlas – sociálna demokracia, Sme rodina

ZOZNAM ZAREGISTROVANÝCH KANDIDÁTOV
pre voľby do Mestského zastupiteľstva v Holíči
Mesto Holíč uverejňuje podľa § 173 ods. 2 zákona č. 180/2014 Z. z. o podmienkach výkonu volebného práv 
a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov zoznam kandidátov, zaregistrova-
ných pre voľby do mestského zastupiteľstva podľa jednotlivých volebných obvodov:

Volebný obvod č. 1
1.	Jozef Bučka, 74 r., starobný dôchodca, Slovenská národ-

ná strana 
2.	Richard Caletka, Mgr., 32 r., vedúci výstavby, nezávislý 

kandidát 
3.	Jaroslav Čársky, Mgr., PhD., 28 r., vzťahy s verejnosťou, 

nezávislý kandidát 
4.	Dušan Frndalovics, Ing., 52 r., hlavný kontrolór, nezávis-

lý kandidát
5.	Milan Hala, Mgr., 70 r., dôchodca, OBYČAJNÍ ĽUDIA 

a  nezávislé osobnosti (OĽANO), NOVA, Kresťanská únia 
(KÚ), ZMENA ZDOLA

6.	Michal Hrnčirík, Ing., 36 r., manažér, nezávislý kandidát 
7.	Jozef Hrušecký, Mgr., 50 r., finančný špecialista, nezá-

vislý kandidát 
8.	Dana Janečková, Mgr., 53 r., zástupkyňa riaditeľky zá-

kladnej školy, nezávislá kandidátka 
9.	Martin Kadlec, Ing., 36 r., konateľ firmy, Kresťanskode-

mokratické hnutie 
10.	Roman Karnoš, 38 r., odbytový pracovník, nezávislý 

kandidát
11	 Ivan Kepák, 38 r., podnikateľ, nezávislý kandidát 
12.	Lenka Látalová, PhDr., PhD., 42 r., zástupkyňa primá-

tora, HLAS – sociálna demokracia 
13.	Katarína Mičová, Mgr., MBA, 40 r., pedagogička, 

vedúca zamestnankyňa, Progresívne Slovensko 
14.	Pavol Mihál, Mgr., 39 r., finančný riaditeľ, SPOLU– ob-

čianska demokracia 
15.	Tomáš Pekár, Ing., MBA, 43r., riaditeľ, nezávislý kandi-

dát
16.	Vladimír Petrík, 38 r., podnikateľ, nezávislý kandidát 
17.	Denisa Schäferová, Ing., 45 r., ekonómka, nezávislá 

kandidátka
18.	Ivan Surový, Ing., 54 r., stavebný vedúci, Kresťanskode-

mokratické hnutie 
19.	Marek Šefčík, Mgr., 44 r., poslanec Národnej rady Slo-

venskej republiky, OBYČAJNÍ ĽUDIA a nezávislé osobnos-
ti (OĽANO), NOVA, Kresťanská únia (KÚ), ZMENA ZDOLA

20. Jozef Švrček, Ing., 74 r., podnikateľ, nezávislý kandidát 
21.	Lukáš Vašíček, Mgr., 38 r., učiteľ, nezávislý kandidát 
22.	Ivan Zboril, 51 r., teamleader údržby, nezávislý kandidát 
Vo volebnom obvode sa volí 8 poslancov.

Volebný obvod č. 2
1.	Adela Arbetová, MVDr., 32 r., štátna zamestnankyňa, 

nezávislá kandidátka 
2.	Igor Bartošík, Ing., 47 r., obchodný manažér, Kresťan-

skodemokratické hnutie 
3.	Rastislav Caletka, 54 r., konateľ spoločnosti, nezávislý 

kandidát 
4.	Anna Janíková, 47 r., živnostníčka, ŽIVOT – národná strana
5.	Michal Jánošík, Ing., 42 r., ekonomický poradca, Slobo-

da a Solidarita 
6.	Michal Jurkovič, 47 r., živnostník, nezávislý kandidát 
7.	Peter Králik, 49 r., výsluhový dôchodca, nezávislý kandi-

dát 
8.	Alena Machová, Ing., 64 r., verejná správa, nezávislá 

kandidátka 
9.	Ľudmila Mičová, Ing., 61 r., riaditeľka školy, Sloboda 

a Solidarita 
10.	Mário Mikič, Ing., 43 r., živnostník, nezávislý kandidát 
11.	Ľubica Olivová, Mgr., 57 r., učiteľka, Sloboda a Solida-

rita
12.	Kevin Richter, Mgr., 28 r., právnik, HLAS – sociálna 

demokracia 
13.	Vladimír Skala, Mgr., 38 r., podnikateľ, nezávislý kan-

didát 
14.	Patrik Sloboda, Bc., 29 r., procesný inžinier, SME RO-

DINA
15.	Jaroslav Stachovič, 44 r., obchodný manažér, nezávislý 

kandidát 
16.	Peter Štermenský, 49 r., konateľ, nezávislý kandidát 
17.	Róbert Trnka, Mgr., 30 r., učiteľ, ŽIVOT – národná strana
18.	Nikola Trnková, PhDr., 32 r., podnikateľka, ŽIVOT – ná-

rodná strana
Vo volebnom obvode sa volí 7 poslancov.
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Septembroví jubilanti
Emil Baláž 

Jozefa Bilická 
Gizela Bokšová 
Ľudovít Caletka 

Vlasta Hajdinová
Milan Hamala 
Viktor Heleši 
Jozef Heniger 
Robert Hodáň 

Mária Horinková 
PhDr. Antónia Horváthová

Ján Hránek
Štefánia Hránková 

Viktória Hrebíčková 
Milan Iskra 

Jan Jakubec 
Viera Langerová 

Marcela Nejedlíková 
Anna Olejníková 

Ivan Pekar 
Viera Prokešová 

Ľudmila Reháková 
Dušan Rybár 

Vladimír Smolíček 
Mgr. Erika Tolnaiová 

Helena Vávrová
Alžbeta Vintrová 

Ing. Jaroslav Vlašič
Dušan Vyskočil 
Rudolf Zelenka

Alena Baloghová 
Cyprian Drinka

Mia Heltová
Alex Krchňavý

Sebastián Lukáč
Tomáš Srb

Samuel Švorc
Tobias Valenta

Narodili sa

Srdečne blahoželáme !

Povedali si „Áno“

Ing. Michal Flux a Gabriela Macánková
Jozef Hlaváč a Mária Hudečková

Lukáš Kozánek a Mgr. Patrícia Osuská
Jakub Trnečka a Romana Vlčková

Marián Vlk a Nina Stašková
Samuel Bolebruch a Mgr. Klára Nejedlíková

Adrián Paradeiser a Mgr. Silvia Jurášová

Ponuka pamätných eurobankoviek

Príďte darovať krv
Miestny spolok Slovenského Červeného kríža 
v Holíči a Hematologicko-transfúziologické odde-
lenie Fakultnej nemocnice s  poliklinikou Skalica 
týmto oznamujú všetkým dobrovoľným darcom 
krvi, že spoločný odber krvi sa uskutoční v pon-
delok 26.  septembra 2022 v Transfúznej stanici 
v Skalici.
Odchod autobusu: 7.30 hod.,
miesto odchodu: Zdravotné stredisko v  Holíči, 
Domov dôchodcov v Holíči.
Tešíme sa na Vašu účasť, za ktorú Vám vopred ďa-
kujeme. Radi privítame aj nových dobrovoľných 
darcov krvi.

Len to najkrajšie, čo život môže dať, 
chceme Ti pri Tvojom jubileu priať.

Nech slza bolesti Ti tvár nikdy nezmáča, 
žiaľ a smútok nech sa Ti chrbtom otáča,
nech len zdravie, šťastie, láska a dobrota
sú náplňou ďalších rokov Tvojho života.

28. septembra sa dožíva 
krásneho životného jubilea 
naša mama a babka, pani

Anna Olejníková.

Z celého srdca želáme pevné 
zdravie a životný optimizmus 

do ďalších rokov.

Všetko najlepšie prajú dcéry Irena a Darina 
s rodinami, vnuk Aleš s manželkou Ninou, 

pravnuk Teo a ostatná rodina.

Dávame do pozornosti, že 
v Turisticko-informačnom centre 

v areáli Holíčskeho zámku si 
záujemcovia môžu okrem iného 
zakúpiť i nulovú eurobankovku 

vydanú pri príležitosti 
tohtoročného významného jubilea 

holíčskej rodáčky, akademickej 
maliarky Oľgy Bartošíkovej. 
Rovnako tak je v predaji aj 

pamätná nulová eurobankovka 
z minuloročnej edície s motívom 

Holíčskeho zámku.12
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Navždy nás opustili

Albína Dinková (77r.) 29.7. 2022
Dorota Sláčiková (81r.) 29.7. 2022

Jozef Balát (72r.) 3.8. 2022
Milan Kamenistý (62r.) 4.8. 2022 
Ladislav Strapina (43r.) 5.8. 2022
Helena Bellayová (80r.) 6.8. 2022 
Emília Veselská (77r.) 14.8. 2022 

Ing. Miroslav Svoboda (76r.) 25.8. 2022 
Mária Jančiová (82r.) 27.8. 2022 

Hedviga Rafajová (90r.) 30.8. 2022

Nikdy to nebude tak dlho, aby sme zabudli...
2. septembra uplynuli 4 roky, čo nás navždy opustila

pani Anna Volková.

S láskou v srdci spomínajú manžel, dcéry a vnúčatá.

7. septembra si pripomíname siedmy smutný rok, čo nás 
navždy opustil milovaný manžel a otec,

pán Miroslav Poláček.

Kto ste ho poznali, venujte mu prosím tichú spomienku.
S láskou a úctou spomínajú 

manželka Alena a dcéra Zuzana.

8. septembra uplynul 3. rok, čo nás navždy opustila 
milovaná manželka, mamka a babka,

pani Helena Rihová.

S láskou a úctou spomínajú manžel, dcéra s rodinou 
i ostatná rodina. V našich srdciach zostaneš navždy.

8. septembra sme si pripomenuli 
smutné 10. výročie

p. Pavla Holiča.

S láskou v srdci spomína 
manželka a dcéry s rodinami.

8.septembra si pripomíname 5. výročie od chvíle, 
čo nás navždy opustil 

náš milovaný otecko, manžel a brat, 
pán Ján Gregor.

S láskou spomínajú manželka Yvona, dcéry Jana 
a Sandra s rodinami a ostatná rodina.

So zármutkom v srdci si 12. septembra pripomíname 
10. výročie bez našej milovanej matky, babky, tety, 

svokry, sestry a švagrovej,

pani Marty Balážovej.
S láskou a úctou spomíname.

Už nepočujem Tvoj hlas, už neprídeš medzi nás. Opustil si 
nás, tá rana v srdci stále bolí, zabudnúť na Teba nedovolí.
14. septembra uplynie 5 rokov, čo nás opustil manžel, otec 

a dedeček, pán František Divácký.

S láskou spomína manželka, dcéra s manželom i vnúčatá 
Tomášek a Sofinka.

Dotĺklo srdce, prestalo biť, skončilo svoju púť,
kto Ťa mal rád, nemôže zabudnúť.

Slza v oku, v srdci žiaľ, čo drahé nám bolo, osud vzal,
odišiel si bez toho, aby si nám zbohom dal.

Tá rana v srdci stále bolí
a zabudnúť nám nedovolí.

15. septembra uplynú 3 roky, čo nás opustil náš 
milovaný syn, brat a krstný otec

Adrián Bukový. 

S láskou a úctou spomínajú mama, otec 
a sestra Lenka s rodinou.

Úsmev mala na perách, dobrotu v srdci, lásku v duši.
17. septembra 2022 uplynie 10 rokov, 

čo nás navždy opustila naša mamka, dcéra a sestra,

pani Bibiána Lašáková.

S láskou a úctou spomínajú jej najbližší 
a ostatná rodina.

Tak veľmi som chcel žiť, ale...
17. septembra si pripomenieme nedožitých 50 rokov 

nášho milovaného syna, brata a kamaráta Igora Slobodu, 
ktorý nás opustil v mladom veku 32 rokov.

Kto ste ho poznali a mali radi, venujte mu tichú spomienku. 
Ďakujeme.� S láskou v srdci spomínajú rodičia a sestra Janka.

18. septembra uplynú smutné dva roky, 
čo nás navždy opustil milovaný manžel, otec, 

dedo a pradedo,

pán Miroslav Hanzalík.

S láskou spomína manželka, syn, brat 
a ostatná rodina.

21. septembra uplynie prvý smutný rok,

čo nás navždy opustila naša milovaná mamička, 
babička a prababička,

pani Jozefína Brožková.

S láskou a vďakou spomínajú deti s rodinami.

22. septembra uplynulo 15 rokov od chvíle, čo nás 
navždy opustil milovaný otec, starý otec a strýko,

pán Ladislav Okenica.

S láskou a úctou spomínajú deti s rodinami 
a ostatní príbuzní.

Spomienky na Teba krásne máme, 
ktoré si po celý život v srdci uchováme.

23. septembra uplynie 6 rokov, čo nás navždy opustil 
milovaný manžel, otec a dedko,

pán Bohumil Kolár.

S láskou a úctou spomínajú manželka a dcéry s rodinami.

Čas plynie ako tichej rieky prúd, 
kto Ťa poznal a mal rád, nedokáže zabudnúť.

26. septembra si pripomenieme 8. výročie úmrtia 
manžela, otca a dedka,

pána Vladimíra Pavku.

S láskou spomínajú manželka, syn s rodinou i ostatná rodina.

Odišiel si tíško, už nie si medzi nami, 
no v srdciach našich žiješ stále spomienkami.

27. septembra uplynie prvý smutný rok, čo nás navždy 
opustil milovaný manžel, otec, dedo a pradedo,

pán Vladimír Kurina.
Kto ste ho poznali, spomeňte si s nami.

Ďakuje manželka Eva s rodinou.

Príďte darovať krv
Miestny spolok Slovenského Červeného kríža 
v Holíči a Hematologicko-transfúziologické odde-
lenie Fakultnej nemocnice s  poliklinikou Skalica 
týmto oznamujú všetkým dobrovoľným darcom 
krvi, že spoločný odber krvi sa uskutoční v pon-
delok 26.  septembra 2022 v Transfúznej stanici 
v Skalici.
Odchod autobusu: 7.30 hod.,
miesto odchodu: Zdravotné stredisko v  Holíči, 
Domov dôchodcov v Holíči.
Tešíme sa na Vašu účasť, za ktorú Vám vopred ďa-
kujeme. Radi privítame aj nových dobrovoľných 
darcov krvi.
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Adriána Júnošová

Adrián Pelčák

Eliška Mičková

Eliška Mičková

Júlia Plešová

Karolína Šťastná

Náhlikova Senica 2022 
 – regionálna súťaž amatérskej fotografickej tvorby okresov 
Senica a Skalica organizovanej Záhorským osvetovým 
strediskom v Senici. CVČ Holíč prihlásilo piatich mladých 
fotografov – Adrián Pelčák, Adriána Júnošová, Eliška 
Mičková, Júlia Plešová a Karolína Šťastná. V Senici uspeli 
3 mladé fotografky s piatimi fotografiami, ktoré postúpili 
do druhého kola krajskej súťaže – AMFO 2022. Tu svoju 
kvalitu obhájili dve fotografie Elišky Mičkovej a postúpili 

do celoslovenského kola AMFO 2022, v ktorom budú 
výsledky vyhlásené v novembri 2022.

Spravodajstvo
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Čistenie a tepovanie
– čistenie a tepovanie interiérov áut
– čistenie kobercov, pohoviek
– upratovacie služby
– odstraňovanie graffiti
– čistenie striech, fasád a odkvapových systémov
Kontakt: Michal Novák, Jesenského 29, Holíč, 0915 / 798 970
e-mail: tepovanieholic@gmail.com, www.tepovanieholic.sk

Jana Kaufmannová 0948 512 704
jana@janatravel.sk
www.janatravel.sk
Nám. mieru 1, 908 51 Holíč

LETO 2022  PRI MORI
V predaji obľúbené destinácie
GRÉCKO, TURECKO, CYPRUS, EGYPT
TUNISKO, JORDÁNSKO, CHORVÁTSKO
TALIANSKO , ŠPANIELSKO  

Európa a Svet
Poznávacie zájazdy
Slovensko
Kúpeľné pobyty
Wellness pobyty

Re.Ka
Čakajú hroby Vašich blízkych 

na jesennú úpravu?
Sme tu pre Vás!

Hrob vyčistíme ekologickým 
prístrojom, poskytujeme 
celoročnú starostlivosť.

Kontakt: 0950 364 683
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Ahoj Simona, prezraď našim čita-
teľom, čomu sa venuješ?
Ahojte, vo svojom voľnom čase sa ve-
nujem maľovaniu na textil a  výrobe 
sójových sviečok. 
Ako dlho sa tomu venuješ?
Maľovaniu sa venujem už tretím ro-
kom. Medzičasom som vyskúšala rôz-
ne farby, materiály aj techniky. Dnes 
už viem aký materiál je najvhodnejší 
a ktoré farby sú najviac kvalitné. Dá sa 
povedať, že za ten čas som už vychyta-
la tie správne techniky. Sviečkam som 
sa začala venovať až tento rok. 
Ako vznikol nápad venovať sa ručne 
maľovaným taškám a sviečkam ?
Dlho som hľadala hobby, ktorému by 
som sa venovala vo voľnom čase. Mr-
zelo ma, že väčšina mojich kamarátov 
mala „to svoje“ čomu sa venovala na-
plno. Pred tromi rokmi som sa zúčast-
nila kurzu maľovania na textil a vtedy 
sa vo mne niečo zlomilo. Vedela som, 
že toto je to, čomu sa chcem venovať 
aj ja. Predstava, že si môžem vytvoriť 
tašku podľa svojich vlastných predstáv 
bola úžasná. 
A  navyše ja mám obrovskú spotrebu 
sviečok. Milujem sviečky, dokážem 
mať sviečku zapálenú od rána do ve-
čera, jednu za druhou. Tak som si 

jeden večer povedala, že si ich 
skúsiť spraviť sama. Nakúpi-

la som potrebný materiál a už to išlo 
samé od seba. 
Viem, že je to zvláštna kombinácia taš-
ky a sviečky :D Ale neviem si predstaviť 
vzdať sa jedného alebo druhého. 
Mňa neskutočne nadchla tá myšlien-
ka, že si môžem spraviť tašku s akým-
koľvek nápisom. Svojimi taškami som 
mohla dať najavo akýkoľvek názor. 
Navyše vzhľadom na zvyšujúci sa 
trend udržateľnosti je maľovanie na 
textil skvelým spôsobom, ako sa sprá-
vať šetrne k našej planéte. Niekoľkými 
ťahmi, originálnou farebnou kom-
bináciou a  zdobením som dokázala 
vdýchnuť nový život starým tričkám, 
nohaviciam, topánkam, obliečkam na 
vankúše a ďalšiemu textilu. 
Akú techniku používaš na maľova-
nie?
Je niekoľko možností, ako maľovať na 
textil. Najčastejšie používam klasické 
farby, ktoré sa nanášajú štetcom. Maľ-
ba na textil si žiada použitie kvalitných 
farieb, ktoré neblednú, ľahko sa s nimi 
pracuje a  vydržia aj pranie v  práčke. 
Na výber je množstvo farieb s rôznymi 
efektami. Rada používam aj metalické 
farby a trblietavé efekty. Občas použí-
vam fixky, pretože je s nimi jednodu-
chšia práca ako s farbou a sú vhodné 
predovšetkým na detaily. Veľmi zaují-
mavý efekt sa dá dosiahnuť aj s farba-

mi v  spreji, ale treba to robiť vonku. 
Nedávno som napríklad experimen-
tovala s  vyrezaným zemiakom, ktorý 
som použila ako pečiatku a  vznikla 
ďalšia originálna taška. 
Motívy čerpám väčšinou z  internetu 
alebo si predkreslím vlastné.  Medzi 
moje najobľúbenejšie motívy patria 
ľudové vzory a Malý princ. 
Ako dlho trvá výroba jednej ručne 
maľovanej tašky?
To závisí od náročnosti motívu. Čím 
farebnejší motív, tým dlhšia práca so 
štetcom. Napríklad keď chcem na taš-
ku len jednoduchý nápis, trvá to cca 
hodinku. Tašku vždy nechávam cez 
noc uschnúť. Zložitejšie motívy trvajú 
okolo 3 hodín. 
Popri taškám sa venuješ aj Hand-
made sviečkam. Ako sa také sviečky 
vyrábajú?
Sviečky robím dekoratívne (rôzne po-
stavy, zvieratká, tvary) a klasické von-
né sviečky v skle. 
Postup je taký, že si najprv pripravím 
svietniky, poháre na sviečky a silikóno-
vé formičky. Vosk medzitým roztápam 
vo vodnom kúpeli. Medzitým pridá-
vam esenciálny olej a poprípade farbu. 
Po roztopení sójový vosk opatrne na-
lejem do pripravených pohárov a cez 
noc nechám vosk stuhnúť.
Po stuhnutí ešte dolaďujem detaily 

Simona Blanáriková

Rozhovor s...

Interview
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a sviečky zdobím. Najčastejšie 
používam sušené kvety (ibiš-
tek, ruža, nevädza, kamilka, 
jazmín, levanduľa, pivoňka...), 
škoricu, kávu alebo rôzne de-
taily vyrobené z vosku. 
Väčšinou používam dreve-
ný knôt, pretože sa v sviečke 
správa celkom inak ako bav-
lnený či parafínový. Má ako-
by svoj vlastný život. Po za-
pálení sa môže chvíľami zdať, 
že drevený knôt len tleje. Keď 
odhorí časť vosku, chytí pla-
meň energiu a začne horieť jasno. Dre-
vené knôty sú ekologické, nakoľko sa 
vyrábajú zo starých ovocných drevín, 
ktoré sú určené na výrub. 
Ponúkam však aj sviečky s bavlneným 
knôtom. Niekto má rád klasiku ☺ 
Ako si teda správne vybrať knôt?
Ak očakávate od sviečky svetlo a jem-
nú vôňu – zvoľte bavlnu. Ak očakávate 
zvukový zážitok s  intenzívnejším aro-
matickým dobrodružstvom, vsaďte na 
drevo.
Ako dlho trvá príprava jednej svieč-
ky?
Celý proces (príprava nádoby, roztá-
panie vosku, tuhnutie a dekorovanie) 
trvá približne 8 hodín.
Dá sa niekde sledovať tvoja tvorba?
Moju tvorbu nájdete na Instagrame aj 
na Facebooku pod mojou značkou – 
Simplicity by Sim. 
V súčasnosti sa snažíme zvýšiť pove-
domie o ochrane životného prostre-
dia. Ako vnímaš výmenu plastových 
igelitiek za tie plátenné? V  čom sú 
výhody a  nevýhody plátenných ta-
šiek?
Vždy som sa snažila byť čo najviac 
ekologická. V  mojej domácnosti sko-
ro vôbec nepoužívam plastové sáčky, 
do obchodu si nosím vlastné látkové 
vrecúška, recyklujem a kompostujem. 
Vždy ma teší, keď vidím niekoho, kto 
si skladá nákup do látkovej tašky, nie 
plastovej. 
Výhody plátenných tašiek sú nekoneč-
né. Nie len že sú vyrobené zo 100% 
bavlny, neroztrhnú sa pri ťažšom ná-
kupe ale hlavne  sú nadčasové. Navy-
še ich môžete zladiť k  čomukoľvek, 
nakoľko ponúkam desiatky motívov. 
Sú vhodné na nákupy, bežné nosenie, 
do mesta, do práce či školy. Ja som 
ich nosila denne keď som chodila na 
vysokú školu, rovnako tak aj keď som 
začala chodiť do práce. 
Moje motto znie „Vymeňte igelitku za 
originálnu plátennú tašku s  obľúbe-

ným motívom a pomôžme tak spolu 
prírode. ☺“
Aký je rozdiel medzi tvojimi ručne 
vyrábanými sviečkami a  sviečkami 
bežne dostupnými v obchodoch?
Mnoho ľudí pravdepodobne nevie, 
že drvivá väčšina vonných sviečok vo 
veľkých obchodných reťazcoch je vyrá-
baná z parafínového vosku. Tento typ 
vosku je najlacnejší, nakoľko vzniká 
ako vedľajší produkt pri destilácii ropy. 
To znamená, že takéto sviečky sú pri 
pálení toxické a uvoľňujú pre človeka 
jedovaté látky a nadpriemerné množ-
stvo sadzí. Tieto látky zvyšujú v  ľu-
ďoch riziko kožných ekzémov, ocho-
rení a alergií, migrén a astmy. Parafín 
sa teda v  žiadnom prípade nemôže 
považovať za ekologický. Pochopiteľ-
ne, cena zodpovedá kvalite.
Moje ručne vyrábané sviečky sú zo só-
jového vosku. V prvom rade sa sójový 
vosk stáva bezkonkurenčným víťazom 
práve pre jeho  rastlinný pôvod – vy-
rába sa zo sójových bôbov. Sviečky zo 
sójového vosku  dlhšie horia, pretože 
majú nižšiu teplotu horenia (horia 

až 2x dlhšie ako parafínová rovnakej 
veľkosti). Dlhšiu dobu horenia mô-
žeme tiež považovať za  ekologickú, 
keďže sviečky tým pádom kupujeme 
menej často a nevytvárame zbytočný 
odpad. V  ideálnom prípade by sme 
mali našu spálenú sviečku iba doplniť 
ďalšou várkou vosku namiesto kúpy 
úplne novej sviečky. Preto ponúkam 
vždy možnosť vrátenia skla zo sviečky. 
Ako poslednou výhodou sójového vos-
ku je jeho ľahká zmývateľnosť z mate-
riálov. Parafín je náročný na odstra-
ňovanie, pritom na sójový vosk stačí 
použiť len mydlo a vodu.
Existuje v  Holíči nejaká komunita, 
s ktorou zdieľaš svoje tvorivé schop-
nosti?
Momentálne spolupracujem s detskou 
predajnou mimco.life, ktorá sídli na 
Hodonínskej 13 v Holíči. Spolu s ma-
jiteľkou organizujeme workshopy – 
Maľovanie na textil. 
Viac informácií nájdete na mojom In-
stagrame alebo na Facebooku.
Môže sa tomuto venovať každý?
Venovať sa tomu môže každý, kto má 
tvorivého ducha a trpezlivosť na kres-
lenie drobných detailov ešte drobnej-
ším štetcom.
Odkaz na záver:
Rada by som sa poďakovala môjmu 
manželovi za podporu pri plnení môj-
ho malého sna, rovnako tak môjmu 
synovi Adamkovi za 12 hodinový noč-
ný spánok, vďaka ktorému mám kopu 
času tvoriť :) a  samozrejme každému 
jednému človeku, ktorý ma podporil 
kúpou sviečky alebo tašky. Posúvate 
ma pred.

Mgr. Jaroslav Čársky, PhD.
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Rozpis futbalových súťaží
Dátum Čas Kolo Mužstvo Doma   Vonku

so 6.8.2022 10:00 1 U19 TJ Slovan Trenčianska Turná : TJ Iskra Holíč
ne 7.8.2022 17:00 1 Muži TJ Iskra Holíč : Telovýchovná jednota Kopčany
so 13.8.2022 10:00 1 U11 TJ Družstevník Popudinské Močidlany : TJ Iskra Holíč (A)
so 13.8.2022 17:00 2 U19 TJ Iskra Holíč : OŠK Trenčianske Stankovce
ne 14.8.2022 17:00 2 Muži Baník Brodské : TJ Iskra Holíč
ut 16.8.2022 17:00 1 U11 TJ Chvojničan Radošovce (A) : TJ Iskra Holíč (B)
so 20.8.2022 14:00 2 U9 TJ Iskra Holíč : FK Smrdáky
so 20.8.2022 10:00, 12:00 3 U15, U13 TJ Iskra Holíč : FKS Iskra Nováky
ne 21.8.2022 13:30 3 U19 ŠK Cífer 1929 : TJ Iskra Holíč
ne 21.8.2022 10:00 2 U11 TJ Iskra Holíč (A) : FC Družstevník Rybky
ne 21.8.2022 12:00 2 U11 TJ Iskra Holíč (B) : OFK Mokrý Háj
ne 21.8.2022 17:00 3 Muži TJ Iskra Holíč : Spartak Myjava (B)
št 25.8.2022 17:00 3 U9 FC Družstevník Rybky : TJ Iskra Holíč
so 27.8.2022 10:00 3 U11 TJ Družstevník Popudinské Močidlany : TJ Iskra Holíč (B)
so 27.8.2022 12:00 3 U11 Telovýchovná jednota Kopčany : TJ Iskra Holíč (A)
so 27.8.2022 17:00 4 U19 TJ Iskra Holíč : OŠK Smolenice
ne 28.8.2022 10:00, 12:00 4 U15, U13 OK Častkovce : TJ Iskra Holíč
ne 28.8.2022 17:00 4 Muži TJ Iskra Holíč : FC Družstevník Rybky
st 31.8.2022 17:00 4 U9 TJ Iskra Holíč : TJ Družstevník Hlboké
št 1.9.2022 10:00, 12:00 1 U15, U13 TJ Iskra Holíč : FK Junior Kanianka
št 1.9.2022 16:00 4 U11 TJ Iskra Holíč (B) : TJ Družstevník Sobotište
po 5.9.2022 17:00 1 U9 TJ Iskra Holíč : TJ Družstevník Senica, časť Kunov (B)
št 8.9.2022 16:30 4 U11 TJ Iskra Holíč (A) : ŠFK Štefanov
so 3.9.2022 10:00, 12:00 5 U15, U13 TJ Iskra Holíč : TJ Družst. Senica – Kunov
so 3.9.2022 10:00 5 U9 TJ Tatran Jablonica : TJ Iskra Holíč
so 3.9.2022 12:15 5 U11 FC Družstevník Rybky : TJ Iskra Holíč (B)
so 3.9.2022 12:30 5 U11 TJ Družstevník Senica, časť Kunov (A) : TJ Iskra Holíč (A)
so 3.9.2022 16:00 5 Muži TJ Slovan Šaštín-Stráže : TJ Iskra Holíč
so 3.9.2022 10:30 5 U19 ŠK Melčice – Lieskové : TJ Iskra Holíč
so 10.9.2022 10:00, 12:00 6 U15, U13 TJ Iskra Holíč : MŠK Považská Bystrica
ne 11.9.2022 10:00 6 U11 TJ Iskra Holíč (A) : OFK Mokrý Háj
ne 11.9.2022 12:00 6 U11 TJ Iskra Holíč (B) : TJ Družstevník Dojč
ne 11.9.2022 16:00 6 Muži TJ Iskra Holíč : FK TJ Kúty
št 15.9.2022 10:00, 12:00 2 U15, U13 FK Nová Dubnica : TJ Iskra Holíč

Začal sa nový 
futbalový ročník
Tri víťazstvá a  dve prehry. To je 
bilancia tímu mužov Iskry Ho-
líč po piatich odohraných kolách 
v súťaži VI. ligy Západ MEVA Zápa-
doslovenského futbalového zväzu. 
Po úvodnom víťaznom vstupe 
do jesennej časti a výhre 4:2 nad 
Kopčanmi Holíčania v ďalšom du-
eli prehrali na ihrisku Baníka Brod-
ské 0:4, následne dvakrát bodovali 
naplno po výhre nad Spartakom 
Myjava B 1:0 a nad Rybkami 3:2. 
V 5. kole stratili body na štadióne 
Šaštína-Stráže, kde prehrali 1:2. 
Holíčskemu tímu tak po piatich 
odohraných dueloch (3.  septem-
bra) patrila v tabuľke 5. priečka.
Naši dorastenci hrajúci IV. ligu 
Severozápad U19 MEVA ZsFZ po 
úvodnej výhre nad Trenčianskou 
Turnou 6:2 ostatné štyri due-
ly odohrali bez bodového zisku 
a v tabuľke boli predposlední.
Mladší žiaci Iskry Holíč v súťaži 
III. ligy U13 Severozápad Hype- 
Dress ZsFZ zatiaľ na svoje prvé 
víťazstvo v  aktuálnej sezóne stá-
le čakajú. Zo štyroch odohraných 
zápasov dvakrát prehrali a  dva-
krát remízovali a k 3. 9. im patrila 
12. pozícia. 
Starší žiaci v  súťaži III. ligy U15 
Severozápad HypeDress ZsFZ po 
štyroch odohraných kolách mali 
na svojom konte dve víťazstvá 
a dve prehry a v tabuľke boli na 9. 
priečke.�  (ln)

Zdroj: sportnet.sme.sk/ 
futbalnet/z/zsfz

Areál zámku hostil výročnú 
výstavu nemeckých boxerov
V sobotu 27. augusta 2022 sa v are-
áli Holíčskeho zámku konala Špe-
ciálna výročná výstava nemeckých 
boxerov. Celkovo bolo prihlásených 
112 jedincov z  rôznych krajín Eu-
rópy, napríklad z  Českej republi-
ky, Chorvátska, Maďarska, Srbska, 
Ukrajiny a  Talianska. Riaditeľkou 
výstavy bola dlhoročná chovateľka 
a  úspešná vystavovateľka nemec-
kých boxerov, Holíčanka Lenka 
Mlynková. Pozvanie posudzovať 

výstavu prijali Arne Johan Haugen 
z Nórska a Květa Žídková zo Sloven-
skej republiky. Aj keď počasie ráno 
podujatiu neprialo, vystavovatelia 
a  návštevníci nakoniec odchádzali 
spokojní. Na výstave boli tým naj-
krajším jedincom udelené čakateľ- 
stvá a tituly CAJC, CAC, ČKŠ, Víťaz 
roka, Víťaz roka mladých, Vice ví-
ťaz roka mladých, Gladiátor, BOB 
a BOS.� (mb)

FOTO: Marek Hudáček

pokračovanie na nasledujúcej strane  >>
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Ďalšie zlaté medaily pre 
Atletickú škôlku AK Junior
V  sobotu 6. augusta sa usku-
točnili preteky „Vnorovská de-
siatka“, ktorých súčasťou boli aj 
detské kategórie. Svoje zastú-
penie v  nich mala aj naša At-
letická škôlka AK Junior Holíč 
a to dokonca s veľmi úspešnou 
bilanciou. Keďže starší atléti 
v  tom čase zbierali nabeha-
né kilometre na sústredení vo 
Vysokých Tatrách pred blížia-
cimi sa Majstrovstvami SR, ich 
mladší parťáci nemohli pokaziť meno klubu a dali do toho všetko.
V behu na 200m za ročník 2015 zvíťazila bezprostredne Ivanka Ze-
mánková časom 00:40s. V kategórii ročníka 2016 v behu na 200m 
zvíťazila Dianka Žúrková časom 00:46s a Stelka Buchová obsadila 
3.miesto časom 00:49s. V behu na 300m v kategórii ročník 2013-
2014 skončila Ninka Lanžová časom 01:12s. na 16. mieste z  26 
štartujúcich dievčat.
Detskú atletiku vedie Mgr. Karin Hepnerová, ktorá na tréningu 
vštepuje pohybové základy od predškolského veku a  tak naj-

mladšie deti hravou formou získavajú 
všestrannú pohybovú prípravu, zvyšu-
jú si vytrvalosť, silu i rýchlosť. Od sep-
tembra sa môžu prihlásiť deti narode-
né v  roku 2017 a  staršie, ktoré majú 
záujem o  Detskú atletiku. Za atlétov 
AK Junior Holíč chcem všetkým spon-
zorom poďakovať za finančnú podpo-
ru. Naši mladí športovci sa tak môžu 
zúčastňovať športových podujatí a tak 
si vylepšovať svoju výkonnosť. 

Rudolf Roučka

Dátum Čas Kolo Mužstvo Doma   Vonku
št 15.9.2022 10:00 7 U11 TJ Družstevník Sobotište : TJ Iskra Holíč (A)
št 15.9.2022 12:00 7 U11 Telovýchovná jednota Kopčany : TJ Iskra Holíč (B)
št 15.9.2022 16:00 7 U9 TJ Družstevník Koválov : TJ Iskra Holíč
so 17.9.2022 10:00, 12:00 7 U15,U13 Spatrak Myjava : TJ Iskra Holíč
so 17.9.2022 13:00 7 U19 FK Bradlan Brezová pod Bradlom : TJ Iskra Holíč
so 17.9.2022 10:00 8 U9 TJ Iskra Holíč : TJ Chvojničan Radošovce (A)
ne 18.9.2022 10:00 8 U11 TJ Iskra Holíč (A) : TJ Družstevník Dojč
ne 18.9.2022 12:00 8 U11 TJ Iskra Holíč (B) : TJ Tatran Jablonica
ne 18.9.2022 15:00 7 Muži OFK Mokrý Háj : TJ Iskra Holíč
so 24.9.2022 10:00, 12:00 8 U15, U13 TJ Iskra Holíč : OFK Malženice
so 24.9.2022 12:00 9 U11 ŠFK Štefanov : TJ Iskra Holíč (B)
so 24.9.2022 12:00 9 U11 TJ Tatran Jablonica : TJ Iskra Holíč (A)
so 24.9.2022 15:00 8 U19 TJ Iskra Holíč : FK TJ Kúty
ne 25.9.2022 13:00 9 U9 TJ Družstevník Senica, časť Kunov (A) : TJ Iskra Holíč
ne 25.9.2022 15:00 8 Muži TJ Iskra Holíč : TJ Družstevník Radimov
so 1.10.2022 10:00, 12:00 9 U15, U13 OFK Lehota pod Vtáčnikom : TJ Iskra Holíč
so 1.10.2022 10:00 9 U19 FKS Nemšová : TJ Iskra Holíč
ne 2.10.2022 12:00 10 U11 TJ Iskra Holíč (B) : TJ Iskra Holíč (A)
ne 2.10.2022 12:00 10 U9 TJ Družstevník Senica, časť Kunov (B) : TJ Iskra Holíč
ne 2.10.2022 14:30 9 Muži TJ Tatran Jablonica : TJ Iskra Holíč
so 8.10.2022 10:00, 12:00 10 U15, U13 TJ Iskra Holíč : PFK Piečťany (B)
so 8.10.2022 12:30 11 U11 TJ Družstevník Senica, časť Kunov (A) : TJ Iskra Holíč (B)
so 8.10.2022 14:30 10 U19 TJ Iskra Holíč : TJ Slovan Trenčianska Turná
ne 9.10.2022 10:00 11 U11 TJ Iskra Holíč (A) : TJ Chvojničan Radošovce (A)
ne 9.10.2022 12:00 11 U9 FK Smrdáky : TJ Iskra Holíč
ne 9.10.2022 14:30 10 Muži TJ Iskra Holíč : TJ Spartak Šaštín-Stráže
so 15.10.2022 10:00, 12:00 11 U15, U13 TFK 1939 Záblatie (A) : TJ Iskra Holíč
so 15.10.2022 11:30 11 U19 OŠK Trenčianske Stankovce : TJ Iskra Holíč
so 15.10.2022 10:00 12 U9 TJ Iskra Holíč : FC Družstevník Rybky
ne 16.10.2022 10:00 12 U11 TJ Iskra Holíč (A) : TJ Družstevník Popudinské Močidlany
ne 16.10.2022 12:00 12 U11 TJ Iskra Holíč (B) : TJ Chvojničan Radošovce (A)
ne 16.10.2022 14:00 11 Muži TJ Sokol Borský Mikuláš : TJ Iskra Holíč
so 22.10.2022 10:00, 12:00 12 U15,U13 TJ Iskra Holíč : ŠK LR Crystal
so 22.10.2022 12:00 13 U11 OFK Mokrý Háj : TJ Iskra Holíč (B)
so 22.10.2022 12:15 13 U11 FC Družstevník Rybky : TJ Iskra Holíč (A)
so 22.10.2022 14:00 12 U19 TJ Iskra Holíč : ŠK Cífer 1929
ne 23.10.2022 12:00 13 U9 TJ Družstevník Hlboké : TJ Iskra Holíč
ne 23.10.2022 14:00 12 Muži TJ Iskra Holíč : Baník Čáry
so 29.10.2022 10:00, 12:00 13 U15, U13 FK Beluša : TJ Iskra Holíč
so 29.10.2022 14:00 13 Muži TJ Družstevník Hlboké : TJ Iskra Holíč
so 29.10.2022 10:00 14 U9 TJ Iskra Holíč : TJ Tatran Jablonica
ne 30.10.2022 10:30 13 U19 OŠK Smolenice : TJ Iskra Holíč
ne 30.10.2022 10:00 14 U11 TJ Iskra Holíč (A) : Telovýchovná jednota Kopčany
ne 30.10.2022 12:00 14 U11 TJ Iskra Holíč (B) : TJ Družstevník Popudinské Močidlany
so 5.11.2022 13:30 14 U19 TJ Iskra Holíč : FK Melčice – Lieskové
so 5.11.2022 10:00, 12:00 14 U15, U13 TJ Iskra Holíč : FŠ Róberta Hanka
so 12.11.2022 10:00, 12:00 15 U15, U13 MTJ Nitrianske Rudno : TJ Iskra Holíč
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1. septem
bra sa v m

estskom
 športovom

 areáli uskutočnilo podujatie 
s názvom

 W
orkout v H

olíči. Akciu zorganizovala w
orkoutová kom

unita, 
ktorej hlavným

 predstaviteľom
 je M

irek Pastorek, v spolupráci s M
estom

 
H

olíč. Podujatie sa tešilo veľkej účasti detí a m
ládeže.
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